
КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ 

Поточні  контрольні заходи (max 60 балів): 

Поточний контроль передбачає як висвітлення студентом теоретичних знань, так і прояв 

ним практичних навичок шляхом: 

– усного опитування і обговорення питань, що передбачені Планами проведення 

практичних занять;   

– виконання тестових завдань (експрес-тестування) за пройденим матеріалом 

дисципліни; 

– виконання індивідуальних завдань у письмовій формі (контрольної роботи для 

студенті заочної форми навчання); 

– розв’язання індивідуальних практичних задач та/або робота у групі над розв’язанням 

практичного завдання, поставленого викладачем; 

– участь у дискусії з обговорення суперечливих рішень та/або презентація власних 

досліджень (точки зору, певного підходу тощо) з цих питань. 

В процесі вивчення дисципліни студенти з метою поглиблення знань з трудового права, 

напрацювання навичок самостійної роботи з науковою літературою, формування вмінь у 

викладенні теоретичних питань, а також у правильному застосуванні чинного законодавства 

можуть виступати з науковою доповіддю на науково-практичних конференціях та 

публікувати тези доповіді, брати участь у конкурсі студентських наукових робіт. Всі форми 

індивідуальної творчої роботи студента оцінюються в процесі здійснення поточного 

контролю. 

Вимоги до виконання індивідуальної роботи: 1) тези доповіді на студентській науково-

практичній конференції – оформляються відповідно до вимог, які висуваються редакційною 

колегією збірника тез доповідей. Подається науковому керівникові, після його рецензії – до 

редакційно-видавничого відділу. Зараховується участь у студентській науково-практичній 

конференції та опублікування тез доповіді; 2) участь у конкурсі студентських наукових робіт 

– робота оформляється відповідно до вимог оргкомітету конкурсу та подається на конкурс з 

рецензією наукового керівника. 

 

Підсумкові контрольні заходи (max 40 балів): 

Підсумковий контроль знань та навичок, отриманих студентами під час вивчення  

дисципліни, здійснюється (незалежно від форми навчання) шляхом проведення шляхом 

проведення як усного контрольного опитування студента стосовно рівня його теоретичних 

знань з питань, передбачених в екзаменаційному білеті (розгорнуте висвітлення двох питань 

(max по кожному з питань 14 балів) дозволяє отримати max 28 балів), так і вирішення ним 

практичної задачі (max 12 балів). 

 Перелік питань для підготовки до екзамену затверджуються у встановленому порядку та 

наводяться на відповідній сторінці курсу у Moodle 

(https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10890). 

 


